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Elsikkasztották Magyarországot.
Zsidó, zsidó, szegény zsidó... — Összeesküvés páter ellen.

Irta: Derék! Antal.
Az emberiség, a szeretet, a 

világszabadság prófétája, az 
örökkévaló Istenember e napon 
támadt fel sziklasirjából; igaz- 
talanság volna tehát, ha e nap­
ból felekezeti ünnepet akarnánk 
megállapítani ,mert ez az ünnep 
az egész világé, az egész embe­
riségé, — mely a szabadságért 
küzd, harcol már kétezerév óta, 
mely szabadságát csak úgy és 
akkor érheti el, ha a Krisztusi 
eszmékben a szeretetheti egyesül.

Az Istenember élete olyan szép, 
harmonikus volt, mint a milyen 
tragikus halála lett. Feltámadása 
kétezer éven át világit már be 
az emberek leikébe és világítani 
fog örökkön-örökké, a inig csak 
egy ember lesz a földön; amig 
az emberekkel együtt a hit, 
remény és szeretet el nem enyé­
szik a nagy mindenségiben.

Egy Istentől megihletett, eszmé­
itől megtelitett ember születik a 
földre; egyszerűségében fensé­
ges, isteni erényekben gazdag; 
álmélkodva hallgatják bölcs tanait, 
ámulő csodálattal lesik és kisérik 
tetteit és megdöbben minden 
gonosz lélek a földön, mikor a 
szeretet Prófétája, testvériséget, 
egyenlőséget, szeretetet, szabad­
ságot és világosságot prédikál! 
Mert az Istenember megismétli 
Istenapjának első parancsoló 
szavát: „Legyen világosság/“

És e kiáltásra megrémülnek a 
sötétségben, tudatlanságban, zsar- 
nokoskodásban tobzódó nép- 
ámitók; borzadva hallgatják az uj 
eszmék hirdetését; iszonyat fog­
ja el az egész valójukat, mikor 
az az egyszerű ember, — a 
jászolban született, — a kinek 
fején glória sugárzik, — hozzá 
férkőzik az ember leikéhez; mikor 
látja, hogy a nép mint követi 
uj Megváltóját, mint emelkedik 
lépésről-lépésre magasabb polcra 
*8 mint töri-zuzza porrá uj

tanaival, a régi, sötét előíté­
leteket és mint teremt, azoknak 
romjain egy uj és szebb világot: 
a szabadság és szeretet világát!

Megreszket a bűn . .. elnémul 
viszály és átok. . . megszólal a 
rossz lelkiismeret, mert az Isten­
ember meggyőzte és legyőzte az 
emberiségben a gonoszt, és meg­
hozta a szeretet, a béke, az 
engesztelödés olaj ágát — a vi­
lágnak !

Ámde a farizeusok meggyaláz­
zák, megvesszőzik, lepökdösik és 
hitvány, csengő aranyként elad­
ják, — mert kiűzte a kufárokat, 
a tisztátalanokat az Úr szent 
templomából . . . Glóriás hom­
lokát véresre sebzik töviskoszorú­
val, keresztre feszitik és lánd­
zsával szúrják át azt a szivet, 
mely tele volt jósággal, irgalom­
mal, szeretettel . . . melynél 
nemesebb szív még emberi test­
ben nem dobogott és nem is 
fog dobogni soha . ..

És az Istenember vértanú 
halálával megváltotta az egész 
emberiséget és midőn harmad­
napra halottaiból feltámadott, 
vele együtt uj életre kelt az 
eszme . . . megtermékenyítette 
szeretetével a világot, mely még 
kétezred év múltával is mindég 
a szent kereszt jelében győzött 
és uralkodik... Változott-e azóta 
a világ ? Változtak-e a földön az 
emberek ? . . .

Nem! Most is viaskodik a 
világosság a sötétséggel, — 
tusakodik a jó a rosszal, küzd 
a szeretet a ridegséggel, harczol 
a rabszolga a zsarnok ellen és 
most is áhítozik a keresztjét véres 
verítékkel cipelő emberiség — a 
régen várt uj Megváltó, újabb 
feltámadásáért!

Egyszer, csak egyszer történi 
meg ezer év alatt, hogy a szeren­
csétlen magyar nemzet, kétségbe­
ejtő sötétségébe világítótt a ie-

ménynek egy biztató sugara: 
1848 rügyfakasztő szép tavaszán.

Akkor egybeforrottak a lelkek, 
megdobbantak milliónyi szivek, 
egy szent érzésben: a haza­
szeretetben! Akkor fellobbant a 
szabadság fáklyája és világossá­
got terjesztett. Hit volt a lelkek­
ben . . . remény és szeretet a 
szivekben. És támadt a nemzet­
nek egy uj és nagy, hazafiui 
erényekben gazdag prófétája: 
Kossuth Lajos, kinek láng­
szózatára lehullottak a rabság 
bilincsei a jobbágyság kezéről, 
szabad lett a békóba vert gon­
dolat és ember az embert ismét 
testvérként, szeretettel ölelte ma­
gához . . .

De akkor is akadtak farizeu­
sok, támadtak áruló dudások, a 
kik hitvány, csengő ércért el­
adták a hazát és megpökdösték 
meggyalázták a nemzet prófétáit 
és a magyar szabadság nagy és 
szent alakjainak gyalázatos bitófa 
jutott, osztályrészül dicsőséges 
szent harczaikért. . . szégyent 
sütöttek a vértanuk homlokára, 
akik már életükben is dicsfényt 
érdemeltek volna . . .

És ez a vén világ csak foly­
tatja megszokott körfutását . . . 
és az emberek, a népek csak 
tovább vonszolják a rájuk vert 
bilincseket... Néha-néha még 
most is hozzánk téved ugyan a 
képzelt szabadság halvány fény­
sugara . . . fehfel lobban az el­
csigázott, megbénult hamvadó 
hazaszeretet . .. Olykor-olykor 
mintha ismét világosság derengne 
a sötétség rémes homályába, de 
mindég nyomába jár a földről 
ki nem pusztult farizeusok iva­
déka, mely csengő aranyért 
megtagadja az Istent és eladja 
a hazát!

De mint a patak, — melyet 
erős j égkéreg borított, a nap 
heve feloszlatott, — bilincseit 
lerázva utat tör magának gáton, 
sziklán át és elpusztít mindent 
kérlelhetleniil, ami folyásának 
útját állja, úgy jön majd, —

mert jönni kell, — egy uj és 
szebb kor, midőn az emberiség 
kihányja méhéből mindazt a mi 
rósz, — mindazt a mi szabad­
ságát gátolja és a réginek rom­
jain épül majd fel az uj, az egy 
séges, a szabad Magyarország...!

Mert a keresztre feszitett Meg­
váltó az egész világért, az egész 
emberiségért vérzett el a kereszt­
fán . . . mert az egyenlőség és 
szabadság eszméje vele együtt 
támadott fel és élni, győzni, diadal­
maskodni és világítani fog örök 
időkön át . . .

A Napló Mindenütt.
— április.
Kikelet.

Végnélkülinek látszott a hideg 
könyörtelen időjárás, már-már min­
den remény kiveszett a szivekből, 
azt hittük, hogy az örök hó kor­
szaka következett be, mikor végre 
kisütött az aranyos napsugár, félén­
ken, reszketően, dó uj reményt fa­
kasztott bimbóban fáján az emberi 
reménytelenségnek. Itt a kikelet 1 
Zuzmarás párázatával messze tűnt 
el Télapó s hosszas itt tartózkodá­
sának csupán a nagy nyomorúság 
jelzi nyomait. A sugárzó napfény as 
emberek sötét kétségét is mintha 
oszlatni kezdené. Csak egy gárdáét 
nem! A még élő 48-as honvédőkét 
nem 1 Március elmúlt. A mai már­
ciusi ifjúság ideális hévvel ünnepelte 
a daliás idők daliás bajnokait, eskü­
dött a magyarok istenére, hogy rab 
nem lesz I Amint mondám, ideálisan, 
mert a még élő 48-as honvédeket 
nyomorogni, éhezni hagyja. A kikelet, 
mely minden borút eloszlat, az öreg 
48-as vitézeket nem érinti. Ok a ki­
keletnek^ természet ébredésének nem 
örülhetnek, mert még mindig szen­
vedniük, nyomorogniok kell.

Nyomorogjatok ti szegény hősök, 
menjetek koldulni, ma, majd a há­
lás utókor szobrot állít nektek. Ez 
nálunk igy szokás! Ma azonban még 
éhezzetek .. .

A gyermeknap.
A keddi napon tudtuk meg, hogy 

a Liga javára a megtartott két gyer­
meknap 180.000 koronát hozott. 
Szép összeg, nagy-összeg. S a 130.000 
korona fényes tanúbizonyságát a<$a 
a fővárosi közönség jótékonyságának,
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melyet csakis koldulással, utcai 
házalással, árusítással, női bájak 
segélyével lehetett elérni. Mert szép 
asszonyok, bájos leányok mosolya 
csalt nikket, ezüstöt, aranyat az 
urnákba. Megállították a robogó bér­
kocsikat, autókat, magánfogatokat, 
forgalmas helyeken szép asszonyok 
csókokat árultak — kékhasu bankó­
kért. De mindez semmi, nem is bűn, 
sőt kedves dolog, daczára annak, 
hogy a gyűjtés modora néha kissé 
erőszakos is volt... Hangoztatjuk 
újra, hogy a perselyes, az urnas 
hölgyek kénytelenek voltak a csala­
fintaság terére lépni, mert a Ligának 
sok pénz, nagyon sok pénz kell, 
annyira sok, hogy amikor a Gyer­
mekvédő Liga a fővárosban és a vi­
déken gyermek - napot rendezett 
a szegény elzüllött és megmentendő 
gyermekek javára, egy cselédleány 
megfojtotta a csecsemőjét, ö maga 
pedig marólúgot ivott. Tettének oka: 
a nyomor . .. Melyért azonban sen­
kit se lehet felelősségre vonni...(?)

Ámor nyilatkozz !
Ámor istenkének a btkv. 258. 

§-ába ütköző rágalmazás vétsége 
miatt pere akadt. Ámort megrágal­
mazták. Ellenállhatatlanságát tneg- 

"cáiulták. Eddig ugyanis azt tartot­
ták, hogy a bárányhimlő és a sze­
relem oly betegségek, amelyeken 
minden halandónak át kell esnie. No 
hát ezt csak tartották, mert ime 
egy Zemplén megyei községben meg 
halt egy leány — kilencven éves 

-korában, aki — mint a falu szája 
mondja — életében sohasem volt 
sz relmes. Mi kétkedve fogadjuk e 
hirt. A kilencven éves matróna té­
vedett. Hiszen nagyon régen volt, 
mikor a matrónát becéző nevén 
hívták és nem csoda, ha nem emlé­
kezett a nyugtalan, lázas éjszakákra, 
amiket erős karok, vérpezsdítő öle­
lése okozott. Nagyon régen, kilenc­
ven évvel ezelőtt. S igy Ámort alap­
talanul rágalmazták meg és Ámor­
nak elégtételt kell kapnia. Mert a 
bárány himlő és a szerelem mégis 
csak nagy betegségek . . .

A pausálék.
Még mindig felszínen vannak a 

darabont-nyugtáknak parlamenti fel­
olvasásai. Repülnek a nyilatkozatok 
és ezekre a cáfolatok. Szóval körü­
löttük kavarodás támadt. És csodá­
latos, hogy ez a kavarodás nem ab­
ban csúcsosodik ki, hogy a dara­
bontok, a Pesti-Futár helyes kon- 
gáiása szerint nem 200.000, hanem 
280.000 koronát, különböző üzleti 
jellegű közlemények jegyében fizet­
nek — a lapoknak. Ezért haragsza­
nak. De mégsem azért, hanem azért, 
hogy ők — nem fordultak elő a 
listában. Mert a pénz, ha darabont 
pénz is, mégis csak kedves . . .

A kék iv.
Az ördög a tömjéntől, a zord 

kinézésű katonatiszt a kék ívtől ir­
tózik. Nincs az a bátor, harca ed­
zett, keményszívű generális, aki et­
től az igénytelen lapocskától nem 
félre. Mert a kék iv sokat, nagyon 
sokat jelent: aki megkapja: a had­
seregre meghalt. Az mar nem ka­
tona, mert a kék iv azt jelenti, 
hogy mehet nyugdíjba. S megy. 
Megszűnik kemény vitéz lenni. Csen­
des öreg ur lesz. És ha a katonai 
szellem felébred benne, más hiányá­
ban a trafikot szidja, amely oly cu­
dar rossz vergoniákat fabrikál. E - 
ténkint már nem rémitgeti a kato­
nákat a különféle „vizit“-ekkel, ha­
nem ha épen nagyon is ráfanyaro- 
dik a vizsgálódásra, azt kutatja,

hogy váljon a ballábában is köszvéuy 
van-e vagy pedig csak reuma. 
A csendes őr g urnák néha felvillan 
a szeme, lupéul az arcza, ki huzza 
magát: dobp-rgés avagy kürtszót 
hall. Újra katona lesz, de csak ad­
dig, ameddig a dobpergést avagy a 
kürtszót hai ja. Aztán az öreg 
ránezos arcza ismét fakó lesz, egyet 
dörmög és bicegve tova lejt... A 
kék iveket már gyártják — a had­
ügyminisztériumban, már fel is szó­
lítottak az összt» liszteket, hogy azok, 
akik a negyvenedik szolgálati évüket 
betöltötte^ nyújtsák be nyugdíjazta­
tás iránti kérvényüket. Akik nem 
mennek önként, azokat menesztik, 
mert ez a reglama . . . Már Írják, 
írják a kék gj ászjelentéS' két é» 
menni fognak a vén generáli-ok 
nyugdíjba. De miért csak a generá­
lisok ?... Td ián üdvösebb volna, ha 
az egész hadsereg, a fényes arma- 
dia megkapná — a kék ivet !

Káté

tejük hatását csak növelik és gazda­
gítják a SGOTT-féle Emulsio hasz­
nálata által.

megsz
s a csecsemő rózsá- 
sabbá, vidámabbá és 
pajzánabbá válik, mint 
valaha volt.

Az anyaságnak bár­
mily válságos percé­
ben, a

SCOTT-féle Emulsio-
erőt kölcsönöz, bátorít, 

Az Emuiriovtoár- s emellett kellemes izü 
iAaánti a scött- £s könnyen emészthető, 
jegyét^—d^haiászt Nyáron is legjobb ered- 
taataw&f* ménnyel adagolható.
Egy eredeti üveg ára K 2.50
Kapható minden gyógytórbt

Az elsikkasztott
Magyarország.

Abban a naey harcban, melyet 
nemzeti létünk fenntartásáért kivé­
teles európai helyzetünkben véres 
verítékkel meg keil küzdenünk, eiső 
helyen all a magyar nyelő meg­
mentése az idegen befolyások alól. 
Hogy a főváros miasmájaban a nye.v- 
nek milyen korcsa amuasni születnek 
meg, hogy a magyar nyelvet mint 
vetköztetik es forgatják ki Vszia, 
eredeti, szűzies jellegéből, azt bizo­
nyítani szint leiesieg ; szón rumi 
tapasztalhatják mindazok kik bére 
korba a vidékről, r -d időre i 
városba serül • * é- meghűl i. k . 

a zagyva, \ amitek« ei -.ip­
sédéit szcü . v us mondatai* . i. . 
mely its meg 
irodák, >- L po * s 
mopolitiku üveg* 
annyian /o utt 
és el irattan, nogy 
nek tavijuk uibol 
minden küzdelem 
irányban, - ie radikális gyó; ■ ita a- 
nak módját m : nem ia álju*. Ir am 
és ostort uv mi den m vén I tét, 
melyet bam t-bát w net a magyar 
nyeli) meg /. ets tute intése u:-. mi el­
rontása kom ap tálunk, külön neu
ki leszünk teve an ak a nagy meg­

szégyenítésnek, hogy maholnap ma­
gunk sem ismeru k a saját nyel­
vünkre, a saját hazánkban.

Ezeket a gondolatokat egy semmit­
mondónak látszó címtár vallotta ki 
belő ünk, melyet Bőcsben a „Volks 
wirthschaftliche Wochenschrift“ adott 
ki most francia nyelven, a követ­
kező címmel: „Catalogue pour article 
d’exponaiion austro-hongroise.“ Ezf 
a címtárt ingyen küldték szét a leg­
nagyobb külföldi kereskedelmi cégek­
nek és ipari vállalatoknak. Ha be­
te intünk ebbe a cimtáiba, igazán 
arcunkba szökik a ver és ökölre 
szorul a markunk, mert abban tel­
jesen elsikkasztották Magyarorszá 
got. Iparunkat úgy tüntetik tel, mintha 
a kezdet legkezdeten állana és min­
denütt csak mint őstermelők szere­
pelünk. Erdély és Feisömag\arors/.ag 
hírneves fürdői — mintha nem is 
léteznének, — teljesen mellöztettek 
és tömérdek vilaghiiü ásványvizeink 
közül is csak a Hunyudi-keserüviz 
és a Kristály van megemlítve. Min­
den sora az osztrák ipar érdekét 
támogatja és ajánlja, a magyar 
ipart „Fabrication autnehienne“ vagy 
„article austro-hongroise*-nak említi. 
Magyarország e címtár szerint csak 
gabonát és lisztet importál, minden 
egyéb: vas-, fern-, gép-, cukor-, 
sör-, hajlított bútor-, bor-, zomán­
cozott edény-, fayence-, agyag-, kö , 
üveg-, papír- és egyéb iparunk tel­
jesen el van sikkasztva.

A legszégyenletesebb azonban az, 
hogy abban az osztrák spekulációval 
összeállított könyvben, magyar 
kereskedőcégek hirdetéseivel is talál­
kozunk, «kik törvényellenére, — 
nemcsak városaink nevét némete- 
sitve adták le, de az utcák nevét is 
németül közlik, amelyekben keres­
kedésük van. A vidéki cégek — pl.

így hirdet k áruikat, a magyar 
ipart es kereskedelmet elsikkasztott 
címtárban: Siebenbürgen, Szegedin, 
Fünfkirchen, Hornom, Pressburg, 
Oedenburg, Hermannstadt, Altsohl, 
N usohl, Eisenburger Komitat s. a. t. 
Több fővárosi cég meg az utcane­
veket is megnémetesitette: E isabet- 
ring, Dorothea-Uas-e. Alte Postgasse, 
Crosse Ktonengusse, Waitznergasse 
s. a. t.

íme igy festenek egyes magyar 
kereskedő és ipari vállalatok a kül­
föld előtt, igy tiporjuk, igy szolgál­
tatjuk ki mi magunk, magyarságun­
kat az idegenek üzleti spekulációjá­
nak.

egmkubb « r.-mk- 
IWe; varos köz­
ben. De 1 zt már 
, elpanaszolták 

szinte felesi ges- 
ramutatni, » vrt 

i7 ed do marad e

Ez a perfid és szándékos mellő­
zéssel ÖsszeálliioV, egész t uropa 
kereskedelmet es ipatat tájékozta ó 
címtár, az elmondottuk szerint — 
alkalmas arra hogy a külföld előtt a 
magyar közgazda'-ági, ipari és k rés 
kede mi helyzetet a legsötétebb sz 
ben tüntesse f 1 és f< kén alkalmas 
arra, hogy a külföld ligytimétha ank 
ipara és keresKedi mérői teljes n 
elterelje, vagy hamis irányba tévesz- 
ze. É ezért 1 ell • ékül kaz osztrákért 

annyi véres-vurtiéku n dozatot hozni, 
hog a külföld élőit elsikkassza 
Magyaroszagot, elsikkassza a ma­
gyar ipart és l eres kede met a saját 
önző céljainak előnyére. E;várjuk 
tubát kér skede mi 
töl, bogi
I s téren rt mi -o z 
jelleget, u magyar 
tatával nu r -emu 
hüitold It nagy 

z -gyi nke n L t 
minden vonalon

ipari cégeink 
magyar i érmékéit "r- 

a magyar 
a/eív haszná­
ét ■■ Ul ilK 
sagunk miatt 

mag' arsiigot 
<= ak -riuk és

meg fogjuk ved* ni es jövőben 
ez mién bármiféle -n-Tényn > 1 esz- 
e'u. k, -iméli tie átn-jn-neveiket

a nyilvánosságnak. Auu,, aki hazánk
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ban él és magyar földünk termé­
nyt mól táplálkozik, gazdagodik, jogo­
san i öve leljük, hogy magyarságát a 
külfölddel etemben büszkén hangoz­
tassa és üzleti hirdetéseiben magyar­
ságát el ne sikkassza.

A háború utójátéka.
Zsidó, zsidó, szegény zsidó...

Zsidó ne legyen tartalékos tiszt?
A szerb háborús bonyodalomnak 

volt egy olyan érdekes epizódja amely, 
csak most pattant ki. Amikor már 
olyan kiélezett volt a konfliktus, hogy 
a fegyveres összeütközés elkerülhe­
tetlennek látszott, föltűnt a hadve­
zetőségnek, hogy tartalékos tisztektől 
szokatlanul sok kérvény érkezik, 
amelyekben a tisztek rangjukról való 
lemondásukat jelentik be. Néhány 
nap alatt állítólag több mint kétezer 
ilyen kérvényt kaptak a katonai ható­
ságok és a hir szerint majdnem 
valamennyi folyamodó tartalékos tiszt 
zsidó vailásu volt.

Katonai körökben természetesen 
a tartalékos tisztek gyávaságának 
minősítették, hogy rangjuktól szaba­
dulni akarnak es ez a vád anual sú­
lyosabban hangzott, mert a közös 
hadseregben tudvalevőleg rendkívül 
erős az antiszemitizmus.

Nincs módunkban ellenőrizni, hogy 
igaz-e vagy s^m, hogy a hadveze­
tőség az összes kérvényeket vissza­
utasította. És a hadvezetőség állító­
lag elhatározta, hogy :

ezentúl zsidó vailásu önkén­
teseket, bár milyen jól megfe­
lelnek is, nem fog kinevezni 
tartalékos tisztté, sőt mindenfe­
léképp meg fogja különböztetni 
a zsidó katonákat a más vallás­
felekezethez tartozóktól.
Ha a 20G0 tartalékos tiszt lemon­

dásáról szóló hir igaznak bizonyul 
is, nem valószínű, hogy a háborútól ki­
zárólag éppen csak a zsidó tartaléko­
sok ijedlek vo:na meg. Mindenesetre 
igazságtalanság volna ezt az ügyet 
valamennyi zsidó katona rovására 
irni, hiszen gyáva ember mindenféle 
fajtából akad.

Az sem valószínű, hogy a lemon­
dok még szolgálatra kötelezelt tar­
talékos tisztek voltak. Valószínűleg 
csak katona-kötelezettségükncK már 
eleget tett, vagy szolgálaton érvül 
helyezett hadnagyok ijedtek ne; és 
igyekeztek hamarosan mvgszabauul- 
ni a dísznek megtartott arany kard- 
Lojttó,. Mert u ragyogó, fess uni­
formis kedvéért, meg a ,,tart. had­
nagy" jelzésű névjegyén sokan ér­
demesnek vén megtartani a tiszti 
angol ám mikor háborús ve zvüe- 

" riyev.e.c . derüli, hogy ezek 
a tiszi urak i om óhaj'ottan vitézi 
érdemeket zere. ni az o- iraK-ma- 
gy I t;s szerb bábomban Uey gon­
dolták, hogy az eksz ra mhaban nem 
d bosnyák hegyhasádékokban, ha­
nem csak a Váci-utcán érdemes fe­
szítem.

Bizonyos, hogy aki katona, annak 
nőm szabad megrettennie semmiféle 
veszed«'omló", viszont tö tételezzük 

I I had vezetősí grő!, : og > - y«s aide 
tartalékos tis: ték habomtól való 

I félelmét nem írja az egész zsidóság 
rovására, mert a bátorság kérdése 

ztán cv ytini dolog. Hiszen a bá- 
" II." napokba . törne dek fiatalén oer 

jen ulkezvit ónként •' tonai .-zoiga- 
ira és - azt br-onj .tja, hogy 

egük ember s íre az oroszlánéhoz,
I ■ másiké . nyultihoz hasonlít Ám 
I ’.alán mégsem a val.as u/. oau, int 
I valaki megijed a háború árnyékától.
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Egyről — másról.
(A Munkácsiban két ur beszélget.)

— Boldog húsvéti ünnepeket kívánok!
— Köszönöm.
— Köszönöm? Vagy úgy? Mindazon 

jókat kívánom magának, amiket maga 
nekem kíván .. .

— Elég! Már megint kezdi, hiszen 
csak nem rég bókültünk ki. ..

— Igaza van I Hogy ünnepel?
— Hát csak úgy . . .
— Remélem, hogy kedves neje sü­

tött főzött és kedves családja evett fo­
gyásig ?

— Ugyan kérem ki süt, ki főz, ki 
eszik ebben a méregdrága világban?

— Igaza van.
— No lássa 1
— Nem látok semmit, mert az én 

családomnak mégis van perece, kalácsa, 
sőt ebédre leves is volt.

— Ugyan ne nagyzoijon 1 És honnan 
szerezte mindezt ?

— Sehonnan, mert válperechez, térd­
kalácshoz és nyakleveshez nem kell...

— Halt I Egy szói so többet. Évszá­
zados vicceire nem vagyok kiváncsi.

— Úgy is jó ! De mit szól az Ügyvé­
dek Lapjánaa 25 eves jubileumához ?

— Azt, hogy csodálatos.
— Mi csodálatos ?
— Hogy akadt valaki, ki 25 évig 

mondta az igazságot és nem törték be 
a fejét mert tudja . . .

— Elég ! Még egy szó és ütök. Ki­
váncsi vagyok, hogy mit szól e héten 
megnyitott belgrádi katonai nevelő in­
tézethez ?

— Semmit! Mert az intézetben a 
serdülő ifjakat szerb királyfiúi nevelés­
ben fogják részesíteni és tíz kutyamosó 
fog állni rendelkezésükre, mert ezt igy ...

— Ember 1
— No-no, nem kell mindjárt dühön 

géni. De most kérdem magától, hogy 
Brodi Sándor mit fog mondani ismerő 
seinek, amikor Egyptumból haza fog 
jönni?

— Nem tudom.
— Nem ? I Megmondom. Azt fogja 

mondani, hogy viszonya volt — a 
szfinx-szél . , . (Káté )

Az önmegvetésnek átadva. A 
Szabadkait megjelenő .Bácskai-Hír­
lap*-ban olvassuk az alábbi nyílttéri 
közlemény t:

A bei vi járásbíróság tisztikarának 
egy bírája tegnap este a Vass 
Adáin vendéglőjében minden lá'sa- 
d ilmi illem f rúgva, oiy durván 
viselkedni g> area Sággal, hogy 
emiatt 70-os s-aiu rendőr k 
akarta v ze onuau. Az íiveu em­
ber iin n I ársssá ’oa, hanem ka­
nasz xó e váló, un11 Vt .‘Ikeddse- 
érr auduuk íz imegvetésnek.

A megsértettek.
Az *\ y»k kérdés nőst már az: 

szót fogadott a bíró s átadta-e 
magát az ónmegvett .mek ? A másik 
kérdés pedig a : a Bácskai-Hírlap 
nom-e adta at magát a kö/.megv 
téhiiek, hogy ilyen vér ázitóa k >r- 
láto n . ilitéri közleménynek helyet 
adót ?

Kardpárbaj. K. István joghall­
gató, Ö. Fal magánhivatalnokkal 
április hó 1-én történt kávéházi ősz 
szeszólalkozásból kifolyólag kaydpár- 
bajt vívott — Vaczon, amely Ö. Pál 
megsebesülésével végződött. — „Zor­
don, de ragyogó lovagkor, kiégett 
piros északi fény“, íme Pali gyerek, 
családi czimer és zászló hiányában, 
sajnos, c<ak a kettős könyvvitel tit- 
káiban jártas irótollát és bádogvo­
nalzót szorítván kebléhez meghajol­
tak e őtted Pali gyerek becsülete 
immáron mocsoktalan, lemosta az 
i1/* czentiméter hosszú mellseb piros 
vére. „Ó lovagregék veres regényes 
romantikája“ arany, de vértől, piros 
••mnervénől áztatott lapjaidon örö­
kítsd m-'g Ö. Pál lovagi mérkőzését, 
mert beeső étéért, azért a kényes, 
finom portékáért vérét és majdnem 
— hála a Jehovának hogv csak 
majdnem — életét áldozta. Ó lova­
gok lovagjának, hősök hnsén.k gyé­
mánt könyve örökítsd meg Ö. Pál 
nevét 1 Ez legyen a te díszed, mert 
Pali ma mar becsületes fiú, Pali 
gyerek a hősök hőse, mert csak 2s. 
éves és már is — párbajozott. 
Ámen 1

Börtöntöltelék. Nagy népcsődü­
letet okozott tegnap reggel a Klau- 
zál-téren egy zsebmetszó elfogatasd, 
akit akkor füleltek le, amikor épen 
Nagy Jánosné zsebébői három ko- 
ro iát „kirajzolt“. A rendőrségen 
kitűnt, hogy a zsebmetsző Makula 
Antal, aki csak tegnap szabadult ki 
a törvényszéki fogházból, ahol 8 
hónapot tő tölt zsebmetszés miatt. 
Makulát átkisérték az ügyészségi 
fogházba.

Hamis egy koronások. Sátor- 
aljaulyhejből jelentik: Az egész kör­
nyéken sok hamis egy koronások 
forognak közkézen. A hamispénz 
terjedéséről értesült a csendőrség is 
amely most erélyesen vezeti a vizs­
gálatot az ismeretien tettesek elen.

A Mulató Budapest legutóbbi 
száma érdekfeszitö tartalommal je­
lent meg. Ma már közkedvelésnek 
örvendő lap, magába öleli az artis­
ták érdekeit és az őket érdeklő kér­
désekhez szakavatottan hozzá szól. 
Erén kívül közli az össz-s magyar 
orfeumok és cabarék műsorát, a 
működő tagok névsorát és az elő­
adásoknak objektiv kritikáit. Az élén­
ken sz rkesztet lap Sallai Viktor 
sz rkesztö szakavatottságát dicséri.

Állat az emberien. Komlóiról 
jelentik: Suhajda Péterné komlósi 
lakos, szomoaton délben egy har­
madik házban levő üzletbe ment 
mészért és otthon hagyta 6 ev s 
Julia nevű leánykáját. Amint ház i­
ért, verben fekve és nyöszörögve 

találta a kis leányát. Egy sz.rb 
házaló »elhasználta a rövid id t, mig 
Suhajda Péterné az űzi then volt és 
megoecstfi enit-tte az inatlan er in- 
test. Az á latias ember gaztette után 
nyomtaianul edünt. csendőrség 

sk ni n> imo .ist in ütött

$r. yönig 3zsó
Vlllanygyógyltó- és Röngten-intézete.
Elektromágnese« gyógyítás
magas feszültségű áram, kék fényke- 
zeles, villamos fényfürdők és az összes 

egyéb villamos gyógymódok

BUDAPEST, IV., Károly körút 24 1/1. Lift.
Telefonszám 102—39.

Bevált gyógymód minden idült bajnál.

fim-m jgigtj
sikerrel alkalmazva szív 
bajok, véredényelmeszese 
dés, szlvszororigási roha­
mok, sztvizombajok és ide­
ges szívbaj ellen.-------

Rendelés délelőtt 8—11-ig, délután 2—6-lg. 
Kívánatra prospektus

A Gazdasági Futár zeu u
tartalommal megjelent. A lap mm 
száma is feni csen bebizon itotta,
hogy elvéhez hü maradt: mindent a 
gazdakö önségért! Akiket u:y a bel­
földi, mint a kő földi gazdasági kér­
dések érdek k, a'kérjen mutatvány- 
számot i Gazdasági Kivár Kiadó 
hivatalától (Rákóczi- it 6i.)

A Katzer-léle molykar ellen védő 
és rakiá ozó r. t. (ügyvezető Kalzer 
József), Óvakodjunk a molyoktól c mü 
izleaes nyomtatványaira hívja fel a közön 
sog figyelmet.

Irodalom, művészet.
A koldusasszony.
A paloták fényes során 
Diazes hintő elrobog;
Benne cifra, festett dáma 
A sok gyöngytől úgy ragyog; 
Lovakat hajt, gyűrűs kézzel, 
Kalapján leng tarka toll; 
Otthon pedig, kis kunyhóban 
Siratgatják valahol. . .

jobban, minthogy a színházat zsúfolásig 
megtöltő közönség folytonos éljen-, bra­
vó- és zsivió-kiáltásokkal kisért minden 
egyes énekszámot, melyeket kivétel 
nélkül 3—3 szór kellett megismételni.

Polgár Károly kitűnő társulatá­
val ezidőszermt Nagybecskereken mű­
ködik a közönség osztatlan tetszése 
mellett. Társulata kiegészítésére újab­
ban szerződtette Deréki Jánost, a „Víg­
színház,“ volt tehetséges fiatal szerelmes 
színészét Polgár társulata a nyarat 
Báján tölti, hol most építik számára az 
uf színkört.

Eredeti bemutató Nagy­
váradon. Erdélyi Miklós, a Szigligeti 

: áziui dz agilis igazgatója előadásra el- 
I fog,vita Marossy Géza „Törő Anna*
; '■!;«!! népies színmüvét. A darab, mely 

meáán számíthat sikerre, e hónapban 
! színre kerül.

lotli .József vendégszerep­
lése. A szabadkai színház kiváló mű­
vészé, 'lóth József tenorista ma vendég- 
szerepei a Király-Színházban Szirmai 
operettjében a „Táncos huszárokéban. 
A kiváló tenonsta liaskó szerepét Dr. 
Frolockert kreália.

Népligeti színkör. Ez a csinos szín­
ház. mely Micsey F. György igazgatása alatt 
a népliget környékén lakó intelligens közön­
ségnél. egyik kedvenc szórakozó helye, 
husvét első és második napján, valamint 
az utána következő vasár és ünnepnapo­
kon tart már előadás- kát, válogatott, szolid 
műsorral; a íősaison azonban csak májns 
ló-én kezdődik és attól fogva naponként 
délután 8 óráig tartatnak a rendes elö- 

S odások.
Szívbajok és véredényelmeszeeedés 

ellen I-1n.t-u-léle Ivlámpalflrdőket alkalmaz
dr. Honig Izsó villanygyógyito intézetében (Budapest, 
IV., Károly-küiut 24.) Ezt az eljárást a koppenhágai 

! Finsen intézetben több mint ezer szívbetegnél siker- 
I rel alkalmazták, hazánkban először dr Hönig próbálta 

ki és a javult és gyógyult betegek egész sora igazolja 
ezen kényelmes és tájdalmatlan gyógyeljárás sikerét 
szivbiller.tyübajok, szrvizommegbetegedés, véredény- 
elmeszesedés ideges szívbaj és szivszorongási roha­
mok (asthma, angina ectorpis) esetében.

«■as 1 és fogsorokat,
l_g • w I 4 szájpadlás nélkülI * fj I 1 a| Uf a természetes 
1. V/VlWrV fogaktól meg 
_________ ‘"■C-------------nem különböztet­
hető és rágásra kitűnő 10 évi szavatosság 

mellett készít
A paloták fényes során 
Rongyos koldtisasszony áll . . . 
Arca ráncos, keze reszket,
Csekély alamizsnát vár;
S hogy a hintó elrobogott 
Sebesen ép mellette,
Az ut sarat a szegénynek 
Szeme közé fröcskölte . . .

És a szegény koldusasszony 
Némán, sírva ott marad,
Szeméből rongyos kendővel 
Törli könnyét s a sarat;
Áll és nézi a szép hintót 
Leikéből bus sóhaj száll;
Mi te most vagy cifra dáma 
Az ón régen voltam már . . .

Deréki Antal 
A pécsi színtársulat diadala 

; Eszéken. Kövessy Albert tudvalévő­
iéi- hat előadásra kapott játszási enge­
délyi Eszék város hatóságától. A meg­
nyitó előadás kedden, március 30-án 
volt a „Tatárjáráse-sal, a közönség a 
s/.mházat zsuiolásig megtöltötte, az álló­
helyeket a legelegánsabb hölgy és férfi- 
közönség töltötte he, mert már ülőhely 
kapna ó nem volt. Az előadás művészi 
sikeré1 és a magyar színészet diadalát 
a o vát n > i városban mi sem jellemzi |
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Guttermuth János
raű-iog speezlallsta

BUDAPEST, VII. Baross-tér 20.1. Jobbra 3.
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Kérem a névre és az ajtószámra figyelni, 
mert ketten vagyunk e házban. — Érkezés­
kor kérem a kapu alatti táblán levő 3-as 
számú gombot megnyomni, hogy az érke­
zők sorrendje betartassék. Telefon 159-63

és talp, legjobb 
gyártmányok

cípőtelső 
részek

saját készítmény, óriási választókban, daczára a 
nagy drágulásnak,

rendkívül olcsó árban kaphatók.

Gyöngy Sándor Äffl,
BUDAPEST, III., Tavasz-u. 1. 
Elismerő oklevéllel kitüntetve 1004-ben. 

Képes árjegyzék Ingyen.

Kiadja:
A Naplö“-nj ságvál 1 al ata.
wwiiewwwt. rmim ■—

LOWY JÓZSEF iiikSralitaiábaii
Budapest, ll„ kerület, Fö-utca 88- ázám (Pálffv-tér
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• endíiviii nagy választékban kaphatók.
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A budapesti lakásínség.
Edison öntött házai.

Ki enc/.veiiöt mil ió az összt-g, 
amelyből Bdrczy István polgármes­
ter a budapesti lakáskérdest meg 
akarja oldani. E.y millió emberen 
ezzel az összeggel segíteni lehet, 
ha okosan használják fel s valóban 
oic ó lakásokat o csőn epitem k.

E sorok Írója egy amerikai lap­
ban olvasta, hogy Edison Alva Ta­
más, a menloei varázsió — amint 
az amerikaiak az ö hires földijüket 
büszkén hívjak — egy uj felfed zes 
sei lepte meg a világot. Ez volt az 
egy darabban öntött ház. A hir va 
lósánában kételkedett s ezért Edison­
hoz fordult, aki előzékeny h ngu 
levélben megírt«, h gy a hir va ó 
nemsokára megin teti a háza .a'. 
Qsakugyan, pír hoimp múlva meg­
jelentek az Edisonféle házak modell­
jei s megküldte tervezeté is. E .t a 
nagyszerű módszert ajánljuk a po - 
gármester figyelmébe, mert ezzel a 
budapesti lakáskérdés olcsón és 
könnyen mego dható.

Mindenkinek az a vágya, hogy 
saját, elkülönített lakosztálya legyen. 
Edison egyelőre ezt a kívánságot 
tartotta szem előtt, amikor egy két 
emeletes házat kiöntött betonból. 
Egy ilyen ház előállítási ára 5000 
koronába kerül. A ház formája 
öntött vasból készül s szétszedve 
darabonkint szállítható az építés he­
lyére ott srófokkal és kapcsokkal 
összeilleszthető és felállítható. Azu­
tán a falközökbe viznyomásos gépek­
kel beszivattyuzzák az anyagot, 
amely egy rész cementből, két rész 
homokból és apróratört kőből áll. 
Mikor a forma megtelik, ki van 
öntve a ház, lépcsövei, konyhával, 
kéményeivel, fürdőszobáival, mosdó- 
tálaival stb. Nyolcz napig áll igy 
formában a ház, amig az anyag 
kőkeménnyé merevedik, ekkor a vas­
formát kiveszik s kész a ház, amely­
nek minimale költsége 5000 korona.

Drága csupán a vasmodell, amely 
körülbelül 160.000 koronába kerül, 
de he alkalmas formát választ az 
építtető, annyi egyforma házat ön­
tethet, amennyit akar s a formát 
azután is bérbe adhatja vagy elad­
hatja. Ezzel a vasforma ára kiegyen­
lítődik.

Már régen készítenek betonból 
gyárakat, hidakat, de lakóházakat 
csak most sikerült előállítani s az 
amerikaiak gyakorlati érzékét dicséri 
ez a találmány is, hogy legyőzték 
az előítéletet, mely ilyen betonhá­
zakkal szemben uralkodott. Niscon- 
tin államban készítettek heten há­
zakat. Aconomowoc tópartján áll 
Fred Pabst sörházbérlő három eme­
letes háza (farm), amely úgy, mint 
a gazdasági épületek betonból ké­
szültek. Külsőre is tetszetős épületek 
s fényesen megoldották vele a ház­
építés problémáját. Semmiféle más 
anyagot nem használtak az építés­
nél, csak betont, amely a legtartó­
sabb anyag s kevés javításra szorul. 
Az épületeket cementaszbeszt zsin­
delyekkel fedik. Amerikában egyre- 
másra építik ezeket az olcsó lakáso­
kat.

A kitűnő feltaláló, Edison Alva 
Tamás levelének utolsó soraiban a 
követkpzóket írja:

,A belonhdzakra vonatkozó talál­
mányomat nem szabadulmaztattam, 
hanem bárkinek rendelkezésére bo­
csátom. C upán azt kötöm ki, hogy 
az én terveim szerint készítsék azo­
kat, nehogy avatlan kezek elrontsák 
a találmány jó hírét, amelynek hi­
vatása a lakásnyomoruság meg­
szüntetése. Ezért a tervrajzokat költ­
ségszámítással bárkinek megküldöm*.

A székesfőváros polgármestere, 
ha Edisont megkeresné, hasznos s 
talán a lakáskérdest egy uj irányba 
t- relő felvilágosításokat nyerhetne a 
világhírű Edisontól. Mi rámutatunk 
c tervre, amely már valóság Ameri­
kában s épen nem szükséges, hogy 
Németországon keresztül — amelyet 
máj a ólunk — évtizedek múlva jus­
son hozzánk e valóban helyes vá­
ros fejlesztő politika,

Legújabb.
Péter király utazik. (Bel- 

grád, ápr. ll.) Péter királynak, ez 
idn szerint az a legforróbb kívánsága, 
hogy egészségének helyreállítására 
külföldre menjen. Péternek ezen 
óhaját teljesíteni fogják s mihelyt 
Ausztria-Magyarorszag ős Szerbia 
közt a béke teljesen helyre áll, a 
király azonnal Monte-Carlóba fog 
utazni. , .

Fogadják az öreget. (Bel­
grad, apr. 11.) Beavatott forrásból 
értesítenek bennünket, hogy a kon­
fliktus teljes elintézése után Péter 
királyt az összes nagyhatalmak haj­
landók fogadni.

Görgy utazik. (Belgrád, ápr. 
11.) György herceg szerdán végkép 
elhagyja Szerbiát. De hogy melyik 
vonattal utazik el, azt titokban tart­
ják, mert az esetleges tüntetésektől
fa r+nnnlr

Ott túl a rácson ... (Bel­
grad, ápr. ll.) A macedóniai és az 
ó-szerbiai lakosokból toborzott ban­
dákat a szerb kormány már telje­
sen leszerelte, de ezek vonakodnak 
hazájukba visszatérni, mert a török 
hatóságok részéről üldöztetéstől tar­
tartanak és igy inkább kivándorolnak 
Amerikába. A kivándorlás már meg­
kezdődött. Ma reggel indult útnak 
1000 ember.

összeesküvés. (Belgrád, ápr- 
11.) A rendőrség nagyobb sza­
bású összeesküvést fedezett fel, mely­
nek az lett volna a célja, hogy Pé­
ter királyt a tróntól megfosszák és 
Györgyöt kiáltsák ki királynak. Ál­
lítólag több letartóztatás történt.

Az orosz tisztek tilta­
koznak. (Pétervár, ápr. 11.) Az 
orosz hadsereg tiszti karában György 
ellenes hangulat támadt. Számos 
tiszt tiltakozik az ellen, hogy egy 
gyilkos a hadsereg kötelékébe felvé­
tessék és kijelentették, hogy inkább 
megválnak a hadseregtől, semhogy 
György Szerbia hercegével együtt 
szolgáljanak.

Sándort házasítják. (Belg- 
rág, ápr. 11.) Sándor trónörököst, 
— autentikus forrásból közük — 
egy angol hercegnővel akarják össze­
házasítani. Hogy ki az a hercegnő 
biztosan nem tudják, de annyi 
már kiszivárgott, hogy az angol ki­
rályi házhoz nagyon közel álló — 
hercegnő.

Természetes torró-meleg
kénes forrástó

a Thermál-szálloda földszintjén, iszap- 
borogatások, kő-, és kádfürdők 
a Nagyszálloda földszintjén. Gondos pensio. 
A téli évadra vonatkozó felvilágosítás végett 
forduljon a budai Szent Lukács-fürdő 

igazgatóságához.

Kristály
forrás-ásványviz étvágyat javít, 

gyomorrontást megakadályoz.

IGASSNER testvérek,!
Budapest, IV., GIzella-tér 2. |

Szőnyegek, függönyök, térítők, & 
pokróczok és bútorszövetek leg- K 
_______ olcsóbb árban.== D

Szülők figyelmébe!
Chlcces flu és gyermek 
ruhák minden alkalomra 
4 írtől feljebb dús válasz­
tékban kaphatók------------

Petiik J. József X'.SS
Bpest, Erzsébet-körut 7.

A New-York palota mellett.
Egyes mosónadrág 65 kr.

Magánkutatásokat
megfigyeléseket, nyomozásokat, házassági 
valamint kényes családi ügyekben is leg- 
diskrétebben legpontosabban és legjutá- 

nyosabban teljesít

Szita
irodája

Budapest, VII., Hársfa-u. 18.
G-srerrCiaals: a,

„Gamb rinus“ étterembe
Eneébet-künit és Weeselónyi-uica sarok. — A* elő­

kelő közönség találkozó helye.
Naponta nagy katona-zene.

Hetenként háromszor a Budapesti 1. honvéd gyalog- 
esred senekara játszik, dézsán Baehó István kar­

nagy vezetése alatt
Elsőrendű étterem. Kitűnő konyha. Pompás italok

1909. április !*>,

Lengyel Géza

fényképészeti műterem
Szabadka Kossuth Lajos-u. 21.
Grünwald József

kárpitos és díszítő
VII., Vörftsmarty-utcza 4.
Készít mindenféle napcllenző ponyvákat 
kávéházak, vendéglők, szállodák és üzletek 
valamint villák részére. 80 éves gyakorlat. 
A legtöbb Budapesten és az országban hasz­
nálatban levő napehenző ponyvák készítője.

Jászapáti

Kaszás íajos
Budapest, VII., Rákóczi-ut 46. sz.

A fővárosi és vidéki közönség kedvenc 
találkozó-helye. Pompás magyar konyha, 
saját termésű balatonvidéki borok 

figyelmes kiszolgálás.

Halló! Halló!
Újonnan megnyílt a

TISZA SZÁLLÓ
uj bérlők által.

Budapest, VI., kér., 
Révay-utca 24. szdm-

Hatvan szoba, villanyvilágítás, rézágyak 
kai. Hónapos és naposszobák t írttól 

feljebb kaphatók. Fürdő a házban. 
Nyilvános telefon állomás

TELEFON 107-00.

Gyógyforrás­
szálloda

Budán, Lukácsiürdővel szemben

Putzer György
nagy étterme
V., Váczl-körut 14.

Minden este elsőrendű 
cigányzenekar

Prenner József "tuiatos"
Bedopeel, Vili.,” Cllöl-nt 58. (Futó-u. sarok.)
Készít: lépcső- és erkély-korlátokat, kapukat, s I r- 
kerltéscket. — Kovácsolt vasszerkozeteket. — 
Tűzhelyek minden nagyságban állan lóan raktáros 
vannak. Telefon 58—64

STILLER JÓZSEF
Budapest, Vll„ Nagydiófa-utca 22. szám.

Cs. és kir. saabadalm, jégszekrény gyáros
Raktáron tart és jutányos áron elad mindennemű hús- és étek- 

sörkimérőkésztiléket, borkimérőasztalt, fagylalt- 
hűtőt. Szab. tartályt és fagyasztó-gépet. -- —-—
w* Képei árjegyzék Kívánatra Ingyen és tiérmeotve. ~Mi

!U Cégemre tessék ügyelni ül

Gyáram 1873. 
év óta áll fen.

Mindenki, D Ugyanitt
srrre— HELiLfcihí JAKAB sjsä:Ere s S5LESS .,»■*?-*.. «... ****««•«* is.«... — "
a * legjobb körökben elismert.

leeter, Budapest, VII., RAkócsl-ut
lévő férfi ruha-üzletében kaphatók.

földi divatszövetekben dús vá- 
lasstók.

HftlOs mérték osetAly.

NoiMrfllrf IIIAsiitódal könyvnyomdáiéban.
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